


لمستطیل و  محیط ا
لمربع ا



م  حصة تعل



× 4ضلع :محیط المربع 

2×) عرض+ طول = ( محیط المستطیل 

صم 30مربكة أخي في شكل مربع طول ضلعھ: مثال 
أحسب قیس محیط المربكة 



صم30

صم 120= 4×30: محیط المربكة 



دسم 5م و 4مدجنة في شكل مربع طول ضلعھ  : 2مثال 
أحسب قیس محیطھا 

دسم 180=4× 45:  قیس محیط المدجنة 
دسم 45= دسم 5م و 4: إلى دسم أحول 

دسم5م و 4



م18م و عرضھا 24حدیقتنا مستطیلة الشكل طولھا : مثال 
أحسب قیس محیطھا 

م24

م18



: قیس محیط الحدیقة 

 )24 +18( ×2 =

م84=2×42



م 3أراد أبي إحاطتھا بجدار مع ترك مدخل عرضھ 



أبحث عن قیس طول الجدار 

م 81= 3–84: قیس طول الجدار 

: تطبیق 



م 84= 3+ 81: قیس محیط حدیقة جارنا  
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